

# ПРИВЕТ УЧАСТНИКАМ II-го РАЙОННОГО СОБРАНИЯ КРЕСТЬЯН!

*Пролетарии всех стран, соединяйтесь!*

## ЗА ПОБЕДУ

Орган Ружанского РК КП(б)Б и Исполкома Райсовета Депутатов Трудящихся

26 (34) Воскресенье, 22 июля 1945 г. Цена 15 к.

Уборка—дело сезонное и она не любит ждать. Убрал во-время—выиграл, опоздал в уборке—проиграл.

*И. Сталин.*

### Второе районное собрание крестьян

Трудящееся крестьянство нашего района впервые после победоносного завершения Великой Отечественной войны встречает уборку урожая—урожая победы.

Густой, высокой стеной стоят хлеба на крестьянских полях, раздул сердца сельских тружеников. И есть чему радоваться, ведь это—первый послевоенный урожай, выращиваемый их упорным трудом в условиях мирного времени.

Теперь наступает самая ответственная пора сельскохозяйственного года: быстро и без потерь убрать урожай победы и своевременно выполнить государственные поставки.

Недавно Совнарком СССР и ЦК ВКП(б) вынесли постановление „Об уборке урожая и заготовках сельскохозяйственных продуктов в 1945 году“, которое является замечательной программой для всех партийных, советских, заготовительных организаций, специалистов сельского хозяйства и крестьян.

Совнарком СССР и ЦК ВКП(б) указывают, что „своевременное проведение уборки урожая без потерь и безусловное выполнение планов заготовок сельскохозяйственных продуктов в установленные законом сроки имеют в текущем году важнейшее общенародное значение для быстрой ликвидации последствий войны и восстановления в кратчайшие сроки всех отраслей народного хозяйства нашей страны“.

Сегодня представители всех деревень района собрались для того, чтобы обсудить воп-

рос великой государственной важности хозяйственно-политическое мероприятие—о подготовке и проведении уборки урожая и выполнении государственных поставок.

Чтобы успешно убрать урожай и своевременно выполнить государственные поставки нужно хорошо и всесторонне подготовиться к жатве, к транспортировке и приемке зерна. Оставшиеся до начала уборочных работ дни нужно максимально использовать на ремонт необходимого инвентаря: серпов, кос, молотилок, повозок. Надо подготовить также амбары, навесы, чтобы на случай плохой погоды можно было уберечь урожай от потерь. Нельзя допустить разрыва между уборкой, обмолом и поставкой зерна государству.

Совнарком СССР и ЦК ВКП(б) считают, —говорится в постановлении,—что сейчас нет более важной хозяйственно-политической задачи для всех партийных, советских, заготовительных организаций, для сельских коммунистов, комсомольцев, колхозников, колхозниц, работников МТС и совхозов и специалистов сельского хозяйства, как своевременная и тщательная подготовка и проведение уборки урожая без потерь, выполнение каждым районом, колхозом и совхозом своих обязательств по сдаче сельскохозяйственных продуктов государству“.

Нет сомнения, что труженики села, успешно справившиеся с весенней посевной кампанией, с честью справятся и с этой важнейшей задачей.

### УБОРКУ УРОЖАЯ ПРОВЕДЕМ В СЖАТЫЕ СРОКИ

Установившаяся хорошая солнечная погода способствует созреванию хлебов. В ближайшие дни начнется горячая пора—уборка урожая.

Наряду с напряженной работой на сенокосе крестьяне Лысковского сельсовета готовят хлебоуборочный инвентарь приводят в порядок гумна, амбары. Уже отремонтировано много серпов, повозок и шесть молотилок.

Работающие в Лыскове две кузницы могли бы оказать неоценимую услугу крестьянам в подготовке инвентаря. Но кузнецы Жмайлик Юлий и Ермолик Алексей проявляют несознательное отношение к выполнению общественного долга и требуют с крестьян за ремонт инвентаря непосильную плату.

20 июля крестьяне м. Лыскова на наиболее высоких почвах начали жатву. На днях и все крестьяне сельсовета приступят к массовой уборке. Чтобы обеспечить быстрый обмолот ржи будут работать круглосуточно 8 молотилок.

Урожай победы будет убран в сжатые сроки и без потерь—заявляют крестьяне.

*А. Теслюк.*

### НАЧАЛИ УБОРКУ УРОЖАЯ

Словатичи. (По телефону). Крестьяне деревень Хомичи и Зеньковцы 20 июля приступили к уборке урожая. Уже убраны первые 15 гектаров ржи.

В деревне Запрудье начали уборку ячменя раннего посева. Убрано два гектара.

## Комсомольцы помогают крестьянам

Успешно проходят сеноуборочные работы в Словатичском сельсовете. Многие крестьяне кончили сеноуборку и приступили к массовой сдаче сена государству.

Комсомолец дер. Запрудье Архипчик Николай, крестьяне деревни Павловичи Савчук Михаил и Короза Георгий кончили сеноуборку и полностью рассчитались с государством по сенопоставкам. Их приме-

ру следуют и другие крестьяне.

Комсомольская организация (секретарь тов. Худин) организовала помощь в сеноуборке женам красноармейцев. Комсомольцы Ерш Дарья, Лучко Елена и другие работают по оказанию помощи семьям красноармейцев. 10 семьям оказана помощь в работе.

М. Чеберяк

## Уборочный инвентарь для крестьян

Для оказания помощи крестьянам в подготовке и проведении уборочных работ райпотребсоюзом завезены 200

кос, 400 серпов, бруски и др. Весь этот инвентарь направлен в деревни для продажи крестьянам.

## Хорошо подготовимся к уборке

Сеноуборочные работы в Зеленевицком сельсовете подходят к концу. Крестьяне всех деревень кончили сеноуборку за исключением деревни Шейпичи, в которой в ближайшие дни также работа будет окончена.

Теперь крестьяне развернули деятельную подготовку к уборке урожая. В деревнях работают три кузницы по ремонту уборочного инвентаря. Уже полностью отремонтированы серпы, 8 конных молотилок и 2 ручных.

На днях крестьяне приступят к массовой уборке хлеба.

Е. Оберган.

Ответственный редактор  
В. ТАРАСЕВИЧ.

## РЕШЕНИЕ № 443

Исполкома Ружанского Райсовета депутатов трудящихся  
9 июля 1945 года город Ружаны.

Об очистке города Ружаны от нечистот и отходов

В соответствии с постановлением Совета Народных Комиссаров Союза ССР от 14 апреля 1945 года Исполком Ружанского Райсовета депутатов трудящихся решает:

1. Обязать председателя городского-поселкового совета депутатов трудящихся немедленно организовать очистку дворов, площадей, улиц от нечистот и отходов, а также помойных ям, привлекая до этих работ в порядке общественно-го участия и в порядке трудовой повинности городское население.

2. Обязать всех руководителей предприятий, учреждений и организаций города своими силами и транспортом привести в надлежащий санитарный вид занимаемые ими территории и прилегающие к ним участки улиц.

3. Городской-поселковый Совет депутатов трудящихся должен мобилизовать необходимое количество гужтранспорта для вывозки нечистот и отходов в указанные места свалок.

4. Установить, что руководители предприятий, учреждений и организаций и управдомами города несут персональную ответственность за надлежащее санитарное состояние своих объектов.

5. Все работы по очистке города от нечистот и отходов окончить до 1-го августа 1945 года и впредь содержать в надлежащей чистоте.

6. Виновные в нарушении данного решения и установленного санитарного режима привлекаются к административной ответственности, штрафу в размере 100 рублей или принудительных работ сроком до 14 дней, а злостные нарушители к уголовной ответственности.

7. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на начальника милиции.

Председатель Исполкома Ружанского Райсовета депутатов трудящихся

МЫСНИК

Секретарь Исполкома Ружанского Райсовета депутатов трудящихся

ШИЛО

## СООБЩЕНИЕ

Сегодня, 22 июля в 15 часов дня на водной станции состоится массовое гулянье молодежи, посвященное дню Военно-Морского Флота.

РКЛКСМБ.

По дороге Ружаны — Ивацевичи утеряны документы на имя Монахова Василия Михайловича. Найденные документы и бумажник просьба возвратить в Ружанский лесоучасток Ленинская ул. д. № 54. Возвративший документы будет вознагражден.

Редакции газеты „За победу“ требуется на постоянную работу счетовод.

Обращаться в редакцию: площадь 17 Сентября д. № 22.